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    MÁRCIUS 15.
Március 15-e jelképpé vált, nemzetünk szabadságszeretetét, 

szabadság utáni vágyát fejezi ki. 

Ezen a napon a magyar szabadságharc kezdetét ünnepeljük. Az 1848 március 
15-én kitört forradalom és szabadságharc nem volt előzmény nélküli. Abban az 
időben  a  Magyar  Királyság  és  az  Osztrák  Császárság  együttesen  alkotta  az 
Osztrák-  Magyar  Monarchiát.  Közös  uralkodója  volt  a  két  országnak,  aki  a 
Habsburg-házból került ki. Bár volt magyar Országgyűlés, ennek nyelve először a 
latin, majd a német lett.  A magyar rendek törekedtek az önállóságra, próbáltak 
engedményeket elérni az uralkodónál, kevés sikerrel. Egymásba értek a háborúk, 
amit a magyar társadalom minden rétege megszenvedett. Az uralkodók is érezték 
ennek a  helyzetnek a visszáságait,  ezért  engedményeket  tettek:  Mária Terézia 
bevezette  a  Ratio  Educationis-t,  (az  oktatás  rendszere),  ami  egységesítette  a 
középfokú oktatást, így minden 7-13 éves gyermeknek iskolába kellett járnia. II. 
József - akit a magyarok "kalapos királynak hívtak", mert nem koronáztatta magyar 
királlyá magát -, könnyített a jobbágyok helyzetén, csökkentette adóterheiket. 

1789-ben kitört a francia forradalom, ennek eszméje hatással volt a magyar 
értelmiségre is, egyre erősebbé vált az uralkodó iránti gyűlölet. Ezt növelte, hogy a 
háborúk miatt II. József a magyar nemességet is meg akarta adóztatni, így már a 
király trónfosztásáról is tárgyaltak a magyar nemesek. Amikor Franciaország hadat 
üzent a Habsburg Birodalomnak, az akkori király, I. Ferenc hadisegély nyújtására 
kötelezte  a  magyarokat,  embert  és  pénzt  követelt.  1805-ben  a  háború  elérte 
hazánk  területét,  a  franciák  átlépték  a  határt.  Napóleon  1809  májusában 
felszólította a magyar nemességet,  hogy szakadjanak el  a Habsburg Háztól  és 
támogassák Franciaországot. Ezt a nemesek nem tették meg, mivel féltek attól, 
hogy elveszítik kiváltságaikat. 

1815-ben  Waterloo-nál  Napóleon  vereséget  szenvedett,  ezzel  véget  ért  a 
háború,  ezzel  a  magyar termékek iránti  kereslet  is csökkent,  a pénz is értékét 
vesztette. 1825-ben összeült az Országgyűlés, ahol a magyar nyelv használatának 
ügye  volt  a  központi  kérdés.  Ekkor  született  döntés  a  Magyar  Tudományos 
Akadémia  felállításáról,  amihez  gróf  Széchenyi  István  egy  éves  jövedelmét 
ajánlotta  fel.  1830-ban  jelent  meg  Széchenyi  Hitel  című  műve,  amiben 
Magyarország  gazdasági  és  társadalmi  átalakulásának  programját  fogalmazta 
meg. 1832-ben Kossuth Lajos megjelentette az Országgyűlési Tudósítások című 
lapot, amelyből értesülhetett az ország népe a tanácstermekben folyó vitákról. Az 
egyre  erősödő  reformmozgalmat  az  uralkodó  -  ekkor  már  V.  Ferdinánd  -  és 
környezete nem nézte jó szemmel, ezért sok magyar vezetőt börtönbe záratott. A 
reformmozgalom erősödését  azonban nem tudta  megakadályozni.  1847 nyarán 
megalakult  az  ellenzéki  Párt,  aminek  elnöke  gróf  Batthyány  Lajos  lett. 
Programjukat az ellenzéki nyilatkozatot, Deák Ferenc fogalmazta meg. Követelték 
a  Parlamentnek  felelős  magyar  kormány  létrehozását,  a  sajtószabadságot,  az 
egyesülési  és  gyülekezési  szabadságot,  Erdély  Magyarországhoz  csatolását,  a 
közteherviselés  bevezetését,  a  törvény  előtti  egyenlőség  bevezetését  valamint, 
hogy  a  nép  is  képviseltethesse  magát  a  törvényhozásban  és  a  helyhatósági 
választásokon. Az Ellenzéki Nyilatkozat a márciusi forradalom programjává vált. 

Franciaországban 1848. februárjában, Bécsben 1848. március 13-án kitört a 
forradalom. 

A bécsi forradalom híre ösztönző hatással volt a magyar radikális ifjakra is. 15-
én a Pilvax Kör  tagjai,  élükön Petőfi  Sándorral,  Jókai  Mórral  és Vasvári  Pállal 
elhatározták, hogy maguk szereznek érvényt a sajtószabadságnak. Alig náhányan 
indultak  el  Landerer  Lajos  és  Heckenast  Gusztáv  nyomdájához,  ahol  cenzúra 
nélkül kinyomtatták az Irinyi József által megfogalmazott 12 pontot, valamint Petőfi 

lelkesítő  költeményét  a  Nemzeti  dal-t. 
Délután  nagygyűlést  hirdettek  a  Nemzeti 
Múzeum  elé,  ahol  már  több  tízezer  ember 
jelent  meg.  Itt  felolvasták  a  12  pontot  és 
Petőfi  is  elszavalta  költeményét.  Ezután  a 
Várba  vonultak,  hogy  a  Helytartótanáccsal 
elfogadtassák  követeléseiket.  Ez  teljes 
mértékben sikerült,  így vér  nélkül  győzött  a 
forradalom.  Az  összegyűlt  tömeg 
követelésére  Táncsics  Mihályt  is  szabadon 
bocsátották. 

Koszorúzás a kopjafánál

Tavaszi dal 
Egy, kettő, három, négy, 

kis őzike, hová mégy?
-Elég, hogyha tudom én:

tavasz elé futok én!

Egy, kettő, három, négy,
te kis nyuszi hová mégy?

-Se erdőbe, se rétre:
a szép tavasz elébe!

Egy kettő, három, négy,
te kis madár vígan légy:
olyan szép dalt daloljál,

szebb legyen a tavasznál!
Zelk Zoltán
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL
Az Önkormányzat a Hír-Levél legutóbbi megjelenése óta több alkalommal ülésezett.

A  2007.  december  18-án  tartott 
nyilvános  képviselő-testületi  ülésen 
hozott legfontosabb döntésekről rövidített 
formában, az alábbiakban adunk számot:

15/2007.  (XII.21.)  rendelet  a  közüzemi 
vízből szolgáltatott  ivóvízért,  illetve a 
közüzemi  csatornamű  használatáért 
fizetendő legmagasabb hatósági díjak 
megállapításáról  és  a  díjalkalmazás 
feltételeiről  szóló  10/2000.  (XII.22.) 
rendelet módosításáról

16/2007.  (XII.21.)  rendelet  a  helyi 
környezet  védelméről,  a  közterületek 
és  ingatlanok  rendjéről,  a  település 
tisztaságáról  szóló  11/2000.  (XII.22.) 
rendelet módosításáról

124/2007. (XII.18.) határozat
A  Képviselő-testület  a  2008.  I.  félévre 
vonatkozó  munkatervet  az  előterjesztés 
szerint elfogadja. 

125/2007.(XII.18.) határozat
A  Képviselő-testület  Levél  Települési 
Közoktatási Esélyegyenlőségi Programját 
az előterjesztés szerint elfogadja. 

126/2007. (XII. 18.) határozat
A   Képviselő-testület  a  112/2007.  (XI. 
19.)  sz.  határozatát  az alábbi  pontokkal 
egészíti ki: 

e.)  támogatja  Kanavoszné  Szalka 
Mária  kérelmét,  hogy  a  készülő 
rendezési  tervben  a  Heléna-Co  Kft. 
tulajdonát képező levéli  1401/13-hrsz-ú, 
jelenleg  Zkp  közpark  besorolás  építési 
telekként  kerüljön  feltüntetésre.  A 
tervmódosítás  költségét  az 
Önkormányzat  a  2008.  évi 
költségvetésébe betervezi.

f.)  támogatja  Krúg  József  és  neje 
kérelmét,  a  Bartók  Béla  út  mögötti 
mezőgazdasági  övezetként  szereplő  - 
1201  hrsz-tól  -1214  hrsz-ig  -  terület 
lakóterületbe  vonását  és  a  feltüntetett 
kiszolgáló  út  áthelyezését  a  jelenlegi 
telkek  mögötti  dél-keleti,  fasor  felőli 
oldalra.  A  rendezésiterv  módosítás 
költségei a telektulajdonosokat terhelik. 

127/2007. (XII.18.) határozat
A  Képviselő-testület  –  a  köztisztviselők 
jogállásáról  szóló  1992.  évi  XXIII. 
Törvény  34.§  (3)  bekezdésében  kapott 
felhatalmazás alapján – a Polgármesteri 
Hivatal köztisztviselői részére a 2008. évi 
teljesítménykövetelmények  alapját 
képező  célokat  a  melléklet  szerint 
állapítja meg. 

128/2007. (XII.18.) határozat
A  Képviselő-testület  a  2007.  évi 
képviselői keretből a képviselők javaslata 
alapján támogatást biztosít:
-  Német  Kisebbségi  Önkormányzatnak 
168.000,-Ft, a Levéli Német Nemzetiségi 
Általános Iskolának 168.000,-Ft, a Levéli 
Horgász Egyesületnek 308.000,-Ft, Levél 
Barátainak  Egyesületének  196.000,-Ft, 
és  az  Általános  Iskola  Diákjaiért 
Alapítványnak 504.000,-Ft összegben.

129/2007. (XII.18.) határozat
A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy 
a  Szigetköz–Felső-Duna  mente  Térségi 
Fejlesztési Tanáccsal közösen pályázzon 
a  NYDOP-2007-2.2.1/2F  program  „C” 
Tájegységnyi  öko-,  és  aktív  turisztikai 
programok  megvalósítása  című 
pályázatra.  Projektötletként  a  Levéli 
Horgásztóhoz  rendezvények 
megtartására is  alkalmas nyitott  pavilon 
építését,  a  tó  körül  tanösvény  és 
ismeretterjesztő táblák kihelyezését jelöli 
meg. 

*****

Az  Önkormányzat  2008.  január  21-én 
tartott  nyilvános  képviselő-testületi 
ülésen  hozott  legfontosabb  döntésekről 
rövidített  formában,  az  alábbiakban 
adunk számot:

1/2008. (I.21.) határozat
A  Képviselő-testület  benyújtja  a 
Levélfalvi  Manók  Óvoda átalakítás-
bővítés  tervét  a  NYDOP-5.3.1 
közoktatási  infrastruktúra  és 
szolgáltatások  fejlesztése  elnevezésű 
pályázat I. fordulójára. A pályázat összes 
költsége:  110.473.750.-Ft.  A  10%-os 
önrészt 11.047.375.-ot a 2008. és 2009. 
évi költségvetésében biztosítja. 

2/2008. (I.21.) határozat
A Képviselő-testület  Baranyai  Ferencné 
levéli  418  hrsz.  önkormányzat 
tulajdonában  lévő  terület  elbirtoklása 
tárgyában  folyó  perben  a  peren  kívüli 
megállapodást nem támogatja. 

3/2008. (I.21.) határozat
A Képviselő-testület  Szűcs  Nikoletta és 
Bölcskei László 9200 Mosonmagyaróvár, 
Családsor 6. sz. alatti lakosoknak eladja 
az  önkormányzat  tulajdonában  lévő 
348/16  hrsz.  alatti  843  m2  nagyságú 
területet.  A  vételárat  2000.-Ft+Áfa/m2-
ben állapítja meg. A közművek kiépítése 
és  az  adás-vételi  szerződés 
elkészíttetése a vevőket terheli.

4/2008. (I. 21.) határozat
A  Képviselő-testület  jelen  formájában 
nem  támogatja  a  HE-RA  TV 
filmkészítéséhez  való  hozzájárulást.  A 
HE-RA  TV-től  a  készülő  reklámfilmről 
részletes  forgatókönyvet  kér,  annak 
ismeretében újratárgyalja a napirendet.

5/2008. (I.21.) határozat
A  Képviselő-testület  folyószámla-hitel 
igénybevételét rendeli el.
A  hitel  célja:  az  önkormányzat 
bevételeinek  teljesítése  –  elsősorban  a 
helyi  adóbevételek  nem  egyenletes 
beérkezése miatt – nincs összhangban a 
kiadások  ütemezésével,  aminek 
áthidalására szeretnénk igénybe venni a 
folyószámla-hitelt.
A  hitel  összege:  20.000.000.-Ft,  azaz 
Húszmillió forint, futamideje: egy év
Hitelfedezet:  az  Önkormányzat 
Képviselő-testülete kötelezettséget vállal, 
hogy  a  futamidő  alatti  évek 
költségvetésébe  a  felvett  hitelt  és 
járulékait  betervezi  és  jóváhagyja.  Az 
Önkormányzat  a  hitel  fedezeteként 
ajánlja  fel  költségvetési  bevételeit, 
valamint helyi adóbevételének OTP Bank 
Nyrt-re  történő  engedményezését.  A 
Testület  nyilatkozik  arról,  hogy  az 
igényelt  hitelből  adódó  éves 
kötelezettségeit  figyelembe  véve  nem 
esik  az  1990.  évi  LXV.  tv.  88.§  (2) 
bekezdésében meghatározott  korlátozás 
alá. 

****

A  2008.  február  15-én  tartott 
nyilvánosképviselő-testületi ülésen hozott 
legfontosabb  döntésekről  rövidített 
formában,  az  alábbiakban  adunk 
számot::

6/2008. (II.15.) határozat
A Képviselő-testület a Nemzeti Kataszteri 
Program  Közhasznú  Társaság 
(Budapest,  XIII.  Rokolya  u.  1-13.) 
ajánlata alapján megrendeli Levél község 
belterületi,  külterületi  és  különleges 
külterületi  digitális  földmérési 
alaptérképét.  A  térképi  adatszolgáltatás 
díját,  343.337.-Ft+Áfa-át  a  2008.  évi 
költségvetésében biztosítja.

7/2008. (II.15.) határozat
A  Képviselő-testület  megrendeli  a 
Magyar  Kastélylexikon  9.  kötetét  2pld-
ban. A könyv árát 6.200.-Ft/db összesen 
12.400.-Ft-ot  a  2008.  évi 
költségvetésében biztosítja.
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8/2008. (II.15.) határozat
A  Képviselő-testület  elhatározza,  hogy 
Mosonmagyaróvár  önkormányzata  által 
kezdeményezett  a  KEOP  1.2.0  jelű, 
„Szennyvízelvezetési  és  tisztítási 
projektek  támogatása”  projektben  részt 
vesz,  azon  településekkel 
együttműködve,  amelyeknek  a 
szennyvize szintén a mosonmagyaróvári 
szennyvíztisztítóra kerül. 
A  képviselő-testület  felhatalmazza  a 
polgármestert  a  mellékelt  „Pályázati 
Együttműködési  Megállapodás” 
aláírására. 
A képviselő-testület vállalja, hogy sikeres 
pályázat  esetén  a  pályázati  önrészt 
biztosítja. 

9/2008. (II.15.) határozat
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy 
a  „Szigetköz  –  Mosoni-sík  LEADER 
Egyesületbe”  belép.  Felhatalmazza  a 
polgármestert  a  belépéssel  kapcsolatos 
lépések  megtételére  és  az  Egyesület 
által  megállapított  2.400.-Ft  évi  tagdíj, 
továbbá az 2008. évi, lakosságarányosan 
40.-Ft/lakos  egysezri  támogatást  2008. 
március  31-ig  az  Egyesület 
bankszámlájára átutalja. 

10/2008. (II.15.) határozat
A  Képviselő-testület  hozzájárul,  hogy  a 
Mosonmagyaróvári  Többcélú  Kistérségi 
Társulás  Társulási  Megállapodása  az 
alábbiak szerint módosuljon:
1./  A  Mosonmagyaróvári  Többcélú 
Kistérségi Társulás 2008. július 01-jétől a 
tagdíjat  80  Ft/fő/év  összegben  állapítja 
meg. 
2./  A  Mosonmagyaróvári  Többcélú 
Kistérségi  Társulás  Társulási 
Megállapodása  kiegészül  Darnózseli 
község  gyermekjóléti  szolgálatának 
ellátásával  2008-tól  –  a  szükséges 
hozzájárulások  rendelkezésre  állásának 
időpontjától.
3./  A  Mosonmagyaróvári  Többcélú 
Kistérségi  Társulás  Társulási 
Megállapodásában  a  közoktatási 
szakszolgálati  feladatok  közül  a 
gyógytestnevelés feladatát Hegyeshalom 
2008. szeptember 01-től önállóan látja el.
4./  A  Mosonmagyaróvári  Többcélú 
Kistérségi  Társulás  Társulási 
Megállapodása  kiegészül  Halászi 
mozgókönyvtári  feladatainak  ellátásával 
a  nyilvános  könyvtár  megszűnését 
követően. 
A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a 
Polgármestert  a  Mosonmagyaróvári 
Többcélú  Kistérségi  Társulás  Társulási 
Megállapodás módosításának aláírására.

11/2008. (II.15.) határozat
A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy 
a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi 
Társulás  a  Gyermekjóléti  és 
Családsegítő Központot és az Egyesített 
Szociális Intézményt 2008. május 01-től 
intézményfenntartói  társulásban 
működtesse.  Az  intézményfenntartó 
társulás  megállapodásának  elkészítése 
után azt jóváhagyásra a testület elé kell 
terjeszteni. 

12/2008. (II.15.) határozat
A  Képviselő-testület  Papp  Zoltán 
polgármester  munkabérét  2008.  január 
01-től  a  mindenkori  illetményalap 9,5%-
os szorzójával 367.175.-Ft összegben, a 
költségátalányát az illetménye 25%-ának 
figyelembe  vételével  91.794.-Ft 
összegben határozza meg. 

13/2008. (II.15.) határozat
A  Képviselő-testület  megbízza  Nagy 
István jegyzőt,  Domonkos  Sándor és 
Patakiné  Jarkovits  Márta 
alpolgármestereket,  hogy  az  ÁNTSZ 
bevonásával,  valamint  az  alapellátást 
végző  Dr.  Tóth  György fogorvossal 
egyeztessék  az  alapellátásra  vonatkozó 
egészségügyi  szerződést,  annak 
érdekében, hogy az minél előbb aláírásra 
kerüljön. 

14/2008. (II.15.) határozat
A Képviselő-testület  az  51/2006.(IX.11.) 
határozatát  az  alábbiak  szerint  egészíti 
ki: 
a.) az 1. sz. szavazatszámláló bizottsági 
tagságot lemondó  Németh Erika helyett 
Pollreisz Csaba Levél,  Vasút  u.  16.  sz. 
alatti lakost tagnak ,
b.)  Schmitzhofer Csabáné Május 1 liget 
u. 13,  Fehérné Zettl  Ilona Levél, Alsófő 
u.  2.  és  Levéli  Mátyás Levél,  Május 1. 
liget u. 21. sz. alatti lakosokat póttagnak 
választja.

******
A testület  az ülésein több más ügyet is 
tárgyalt,  de  határozatot  nem  hozott, 
illetve tájékozatókat hallgatott meg.

A testület ülései nyilvánosak, - kivéve a 
zárt ülést - azokon bárki részt vehet, aki 
érdeklődik a falu-, és a közügyek iránt!

Papp Zoltán polgármester

Ha életedben a sikert  A-nak 
vesszük, akkor A=x+y+z. 
x a  munka,  y a  játék,  z 
pedig  az,  hogy  befogod  a 
szád.

Albert Einstein 

Március  15-én  minden 
megemlékező kokárdát tűz a 
ruhájára.  Ez a hagyomány a 
francia  forradalom  nyomán 
keletkezett,  a  magyar 
szabadságharcosok  viseltek 
először  nemzeti  színű 
szalagot

Tavaszköszöntő 
Sándor napján megszakad a tél,
József napján megszűnik a szél,
zsákban Benedek
hoz majd meleget, 
nincs több fázás, boldog, aki él.

Már közhírré szétdoboltatik:
minden kislány férjhez adatik,
szőkék legelébb,
aztán feketék,
végül barnák és a maradék.

Weöres Sándor

Magyar Imrén, Borosné Nagy Mária és Zsirai Józsefné

Akikre büszkék lehetünk!
Újrónafői  és  mosonmagyaróvári 

bemutatkozás  után  Hegyeshalomban 
találkoztak  a  "Merített  örökség" 
antológia  alkotói.  Az  ősszel  megjelent 
könyvük  Szigetköz  –  Mosoni-síkság  - 
Hanság  kistérségben  élő,  írni  szeretők 
műveiből állt össze. 

A  32  alkotó  13  helységet  képvisel. 
Levélről  Borosné  Nagy  Mária,  Magyar  
Imréné,  Németh  Csaba és  Zsirai  
Józsefné írása szerepel a könyvben. 

A  hegyeshalmi  bemutatkozáson 
színvonalas  műsor  keretén  belül 
hallgattunk  a  könyvből  felolvasott 
írásokat.  A  tartalmilag  és  külsőre  is 
igényes  válogatást,  ajánlom  minden 
olvasni szerető ember figyelmébe!

Az  antológia  alkotóinak  további  erőt, 
egészséget  és  örömet  kívánok  írói 
munkájuk folytatásához!

Patakiné Jarkovits Márta

-3-



Levéli Önkormányzat időszaki lapja 2008. I. negyedév

Horgászegyesület
Tisztelettel  köszöntök minden kedves 
olvasót!
 A karácsonyi lap óta történt egy s más a 
horgásztónál.  Hogy  mást  ne  mondjak, 
például  az  időjárás  oly  kegyes  volt 
hozzánk, hogy nem kellett léket vágni a 
tó  jegén.  Csak rövid időre fagyott  be a 
horgásztó.  Kihasználva  e  rövid 
lehetőséget  levágtuk  a  nádat.  Január 
második  felében  viszont  már 
nagyszerűen  és  eredményesen  
lehetett horgászni.  E lehetőséget  sok 
horgász ki is használta. 
Február  16-án  páran képviseltük  
egyesületünket  az  óvári  MOHO 
alapítvány  bálján,  mivel  ők  is  állandó 
részvevői rendezvényeinknek. 
Február  23-án  megtartottuk  tisztújító 
közgyűlésünket,  mivel  a  vezetőség 
mandátuma  lejárt.  Így  a  szavazóképes 
létszámmal (36 fő) megjelenő horgászok 
megválasztották az új vezetőséget.
Új vezetők:
elnök: Horváth Lajos
titkár: Csiba Ernő
gazdasági vezető: Csúcs Mihály
felügyelő bizottság elnöke: Izsó János, a 
bizottsági  tagok:  Polreisz  Csaba,  
Egyházy Krisztián, Fülöp Zoltán és Kreidl  
Tamás. 
A tó takarítási rendje megváltozott. Évi 4 
alkalommal  lesz  környezetvédelmi  nap, 
melyet  a  horgász  napi  1000  Ft-al 
megválthat

Napok: 
- március 15 (megtörtént)
- május 24 rossz idő esetén 31-e
- július 12 rossz idő esetén 19-e
- augusztus 16-a

E munkákhoz vásárolunk még egy nagy 
teljesítményű  fűkaszát.  A  faházat 
kibővítjük  úgy,  hogy rendezvényeknél  a 
nők részére külön bejáratú két férőhelyes 
kézmosós wc-t tudjunk biztosítani. 
Az  elmúlt  években  jól  bevált 
rendezvényeinket  továbbra  is 
megrendezzük. 
Egyenlőre  ennyit  szerettem  volna 
megosztani.  A  többit  a  következő 
számban.

Még  egy  gondolat  .  Egyesületünk 
megkéri  azokat  a  háziasszonyokat  akik 
delikát  8-at  használnak,  hogy  a 
csomagolást  ne  dobják  el.  Juttassák  el 
részünkre  és  nyerjünk  a  falunak  egy 
játszóteret.

 Horváth Lajos elnök

Óvodai hírek
Bár már elmúlt Karácsony, de eddig nem 
volt lehetőségem nyilvánosan köszönetet 
mondani  Petőné Marikának,  aki  nagyon 
kedves  ajándékkal  lepte  meg 
csoportjainkat.  Sok-sok  aprólékos 
munkával  készítette  el  a  magyaros 
ruhába öltöztetett babákat. Örülünk, hogy 
gondolt  ránk,  s  valóban  olyan  értéket 
adott,  amely  megkönnyíti  számunkra  a 
nemzeti  hagyományápolás  gyermeki 
megközelítését.  Köszönöm  szépen, 
munkájához  erőt  és  jó  egészséget 
kívánok.

Ugyancsak  köszönetemet  fejezem  ki 
Magyar Imréné Marika néninek, aki évek 
óta  hűséges  támogatója  óvodánknak 
Adományaival  abban  segít  bennünket, 
hogy a több évtizedes hagyományainkat 
megtartva,  karácsonykor  húsvétkor 
szerény  ajándékkal  kedveskedhessünk 
óvodásainknak.

Szeretném  megköszönni  az  óvodás 
gyermekek szüleinek a község lakóinak, 
akik  az  1  és  2  forintosokat 
összegyűjtötték, és óvodánkban leadták. 
Az  így  befolyt  összeget,  31 550  Ft-ot 
alapítványunk számlájára fizettük be.

Farsangi  mulatságunk  sikeres 
lebonyolításáért  szintén  a  szülőket, 
nagyszülőket  illeti  köszönet,  /finom 
sütemények, rengeteg tombola, stb./ A jó 
hangulatról  a  Kislaptáros  zenekar 
gondoskodott.

Végül,  de  nem  utolsó  sorban  a 
Fenntartónknak szeretném megköszönni, 
hogy  ebben  az  évben  is  biztosítják  a 
működésünkhöz szükséges feltételeket.

Egyéb óvodai rendezvényeink:

-  március  17:  barkácsdélután  –  húsvéti 
előkészületek, a húsvét jelképei
-  március  22-én:  süteményvásár  az 
óvodában
-  március  31-től:  hétfőnként  10 
alkalommal  úszás  oktatás 
nagycsoportosoknak,  helyszíne  a  Móra 
Ferenc  Általános  Iskola, 
Mosonmagyaróvár
- április 12-én: Jótékonysági bál a Korona 
Étteremben,  a  finom  ételekről  a  helyi 

szakácsok,  a  jó  zenéről  Varga  Tivadar 
gondoskodik. Szeretettel várjuk a kedves 
szülőket és mindenkit,  aki egy kellemes 
hétvégi  kikapcsolódásra vágyik.  Belépő: 
vacsorával  :  2500  Ft.  Tombolát,  anyagi 
támogatást szívesen fogadunk.

Nyílt napok:
- április 14. 8 - 10-ig: Nagycsoport
- április 15. 8 – 10-ig Középső csoport
- április 21. 8 - 10 –ig Nagycsoport
- április 23. 8 – 10-ig Kiscsoport
- április 23-án Óvoda nyitogató, délután 
2-től  fél  4-ig.  Szeretettel  várjuk  leendő 
óvodásainkat ezen a napon délután, ahol 
a szülők megtekinthetik intézményünket, 
megismerhetik  helyi  nevelési 
programunkat,  a  gyermekek 
kipróbálhatják játékainkat. Az óvó nénik 
bábelőadással  kedveskednek 
gyermeknek, felnőttnek egyaránt. Finom 
sütemény,  és  egy  pohár  tea  mellett 
lehetőség lesz a kötetlen beszélgetésre 
is.
-  április 24-én délelőtt:  Hargitay Levente 
bűvész szórakoztatja a gyerekeket.

Április  hónapban  két  alkalommal 
szervezünk  társadalmi  munkát, 
/természetesen  az  időjárás 
függvényében/  Óvodánk  udvari  játékai 
80-90%-ban nem felelnek meg az uniós 
szabványoknak.  Több  olyan  játék  van, 
amelyet  balesetveszélyessé 
nyilvánítottak  s  eltávolításuk 
szükségessé  vált.  /pl.  két  darab 
betonkerettel  ellátott  homokozó, 
csúszdák,  mászókák,  stb./  Szinte  az 
egész udvart  át  kell  alakítanunk ahhoz, 
hogy  gyermekeink  biztonságos, 
esztétikus környezetben játszhassanak itt 
a jövőben.

Az elmúlt két évben folyamatosan erre a 
feladatra  gyűjtöttünk,  tartalékoltuk 
rendezvényeink, alapítványunk bevételét. 
Tehát  várunk  mindenkit,  aki  támogatja 
azt  a  törekvésünket,  hogy  óvodánk 
udvara  biztonságos,  élmény  gazdag 
játszóhellyé váljon apróságaink számára.
-  Május  4-én vasárnap 3  órakor  Anyák 
napja a nagycsoportosoknak.
-  Május  5-6:  8  -16-ig:Óvodai  beíratás. 
Szükséges  okiratok:  gyermek  születési 
anyakönyvi  kivonata,   szülő  személyi 
igazolványa,  lakcím kártyája.

A  korábbi  évek  gyakorlatának 
megfelelően  idén  is  szervezünk  a 
szülőkkel-gyermekekkel közös 
kirándulást  május hónapban.  Úti  célunk 
ezúttal  Szombathely  /Kalandváros/. 
2002-ben  nyitotta  meg  kapuit  Európa 
egyik  legnagyobb  és  egyben 
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legbarátságosabb  játszótere.  A 
Kalandváros  garantált  élmény  a 
gyerekeknek,  s  pár  óra  lélegzetvételnyi 
esély  a  felnőtteknek.  A  Kalandváros 
rendkívül  aprólékosan  megtervezett 
szuperjátszótér, amelynek nemzetközileg 
tesztelt játékai elég kreatívak és vonzóak 
ahhoz,  hogy  a  gyerekek  órákig  ne 
unatkozzanak.  Ugyanakkor  elég 
biztonságosak  ahhoz,  hogy  a  szülők 
néhány  perc  után  rájöjjenek,  a 
hagyományos  játszóterekhez  képest  itt 
jóval  kevésbé  kell  vigyázó  szemeiket 
csemetéikre vetniük.
Kérem a kedves Szülőket, Nagyszülőket 
tartsanak velünk, legyen egy újabb vidám 
napunk,  amelyet  gyermekeinkkel  együtt 
tölthetünk  el.  Részletekről  az óvodában 
kaphatnak tájékoztatást.
-  Május  23.  péntek:  Gyermeknap: 
sétakocsikázás  délelőtt,  délután  3-  tól: 
Virgonckodó  játszópark  20-féle  logikai, 
ügyességi, mozgás és képességfejlesztő 
eszköz,  egészségügyi  szűrővizsgálatok, 
és más meglepetések.
-  Május  31.: Évzáró:  fél  4-től középső 
csoport,  fél 5-től  nagycsoport.

Nagytakarítási  szünet:  július  28  – 
augusztus 8- ig. Ez idő alatt a gyermekek 
elhelyezéséről  a  szülő  gondoskodik. 
Augusztus  11-től  szeretettel  várjuk 
óvodásainkat  a  megszokott  nyitvatartási 
rend szerint.

Köszönöm, hogy írásomat végigolvasták, 
kérem  aki  teheti  segítsen  bennünket 
elképzeléseink megvalósításában.

Husvéth Tiborné  óvodavezető

emutatkozik a Levéli 
Nyugdíjas Klub

B
1994-ben  alakultunk  30  fővel,  jelenleg 
2008-ban taglétszámunk 42 fő. 
Összejöveteleinket  minden  hónap 
második  péntekjén  tartjuk.  Ezeken  az 
összejöveteleken  az  adott  hónap 
névnaposait  és  a  kerek  évfordulós 
születésnaposokat  közösen  köszöntjük. 
Decemberben kis karácsonyi ünnepséget 
tartunk,  ahol  a  levéli  Pacsirták  szép 
műsort  adnak,  mi  pedig  szép 
ajándékokkal  kedveskedünk  tagjainknak 
és meghívott vendégeinknek. Nagyon jó 
kapcsolatot  ápolunk  a  többi  civil 
szervezettel.  A  falu  életében  aktívan 
részt  veszünk.  Pl.  parktakarítás, 
ünnepeken  való  részvétel,  civil  nap 
rendezvényei stb. 
A  Klubon  belül  egy  csoport  alakult 
„Mozgással  az  egészségért” 
elnevezéssel.  A  csoport  a  magunk  és 
társaink,  a  falu  lakosainak 

szórakoztatására  vállalkozik.  Először  a 
„Pünkösdi  lovasnapok”  rendezvényén 
mutatkoztunk  be,  mindjárt  új  tagokat 
nyerve.  Azután  jött  az  ötlet,  hogy  ne 
legyünk  unalmasak,  csináljunk  valami 
vidámat  is.  Kezdődött  a  jelmez gyűjtés, 
táncpróba,  műsor  összeállítása.  Ebből 
lett  a  „Cigány  életkép.”  Mivel  volt  már 
sportos  és  vidám,  miért  ne  lehetne 
valami szép és komoly. Ez már nagyobb 
felkészülést igényelt. Indult hát az újabb 
táncpróba,  szabás-varrás  fellépőruha 
készítés. Így született a komolyabb szám 
a „Palotás”. 

De milyenek nálunk a nyugdíjas nők, ha 
belejönnek!
A  Levél  Barátainak  Egyesülete  tartja 
minden  évben  először  farsangi  batyus 
bálját,  amire  jelmezben  is  lehet  menni. 
Hatalmas hahoták és tapsok kíséretében 
mutatkoznak  be  a  jelmezesek  dalban, 
táncban  vagy  prózában,  kinek  hogyan 
tetszik. Erre jött a legújabb ötlet, hogyan 
lehetünk ebben is együtt. Mi kitaláltuk és 
bemutattuk a „Hófehérke és a hét törpe 
„humoros”  változatát.  Ezekkel  a 
műsorszámokkal  a  környékbeli 
klubokban  is  felléptünk  nagy  sikerrel, 
ezzel is öregbítve falunk jó hírét. 

2008-as  terveinkben  szerepel  a 
Mosonmagyaróvári  területi  nyugdíjas  Ki 
mit  tud?-on  való  részvétel.  Egy 
nagyszabású  nemzetközi  nyugdíjas 
találkozót szervezünk június 07-én. 
Ezen a napon ünnepeljük a Jois község 
nyugdíjasaival 10 éve, a szlovákiai Ekecs 
község  nyugdíjasaival  3  éve  tartó 
barátságunkat. 
A  három  klub  együtt  tölt  egy  napot, 
színvonalas  műsorral  kedveskedünk 
egymásnak. Ezután finom vacsora, majd 
tánc kifulladásig. 
Ha  valakinek  megtetszett  Klubunk 
tevékenysége, szeretettel  várjuk minden 

hónap  második  péntekjén  15  órakor  a 
kultúrházban  kezdődő  összejövete-
lünkön.
„Gyere  el  a  klubba,  nem  fogod 
megbánni,  kevesebbet kell  a dokihoz 
járni.”

Pető Lászlóné klubvezető 

Kellemes Húsvéti Ünnepeket 
Kívánunk minden kedves 

olvasónknak!

Add tovább
Összekuszálódott minden. Merre van a 

kiút? A Föld melyik csücskében lehetünk 
nyugodtak,  boldogok?  Ahol 
gyönyörködhetnénk a sok szép virágban, 
a zöld mezőben, az oxigént adó fákban! 
Ahol  reggelenként  madárcsicsergés 
ébresztene  és  minden  embernek 
egyformán  lenne  kenyere!  Ahol  a 
legszebb zene a gyermekkacaj lenne, a 
nádasban gólya kelepelne! 

Nem kell a kiutat keresni, csak meg kell 
tanulni  szeretni!  Keresd  szívedben  a 
szeretet  szunnyadó  szikráját,  s  ha 
megtaláltad, lobbantsd lángra – mint egy 
csillagszórót  –  és  add  tovább,  add 
tovább…

Magyar Imréné

Megszólitva!
Üdvözöljük Önöket KEDVES LEVÉLI 

LAKOSOK,  akik  nem  régóta  élnek  a 
faluban!

Örömmel  tapasztaljuk,  hogy 
községünk  lakóinak  száma  gyarapodik. 
Szeretnénk, ha otthon éreznék magukat 
új lakókörnyezetükben. 

Amennyiben szeretnék megismerni  a  
falu  történetét,  nevezetességeit  , 
intézményeit,  szivesen  bemutatjuk 
Önöknek.

Észrevételeikkel,  javaslataikkal 
segitsék  az  Önkormányzat  munkáját, 
melynek gyűlései nyilvánosak.

Szeretnénk  felhivni  figyelmüket  a  civil 
szervezetek  létezésére,  melyekben 
minden  korosztály  megtalálja  a  helyét, 
érdeklődési  körüknek  megfelelően! 
/Népdalkör,  Gyermek  Önkormányzat,  
Sportegyesület, Horgászegyesület, Levél  

-5-



Levéli Önkormányzat időszaki lapja 2008. I. negyedév
Barátainak  Egyesülete,  Nyugdijas  klub,  
Alkotó kör, stb./

Várjuk  Önöket  a  község 
rendezvényeire!

Patakiné Jarkovits Márta 
alpolgármester

Levéli Német Nemzetiségi 
Általános Iskola hírei

Tanulóink  2008.  március  13-án 
Mosonmagyaróváron a  Hunyadi  Mátyás 
Szakképző  és  Szakközépiskola  által 
szervezett „48-as kaszinón” vettek részt. 

A  verseny  az  1848/49-es 
szabadságharc  témakört  felölelő 
hagyományos  vetélkedő  volt.  Iskolánkat 
3  fős csapat  képviselte  a 7.  osztályból, 
személy  szerint  Kovács  Tamás,  Nagy  
Kitti, Radák Luca. 22 általános iskola és 
23 középiskolai csapat vett részt ezen a 
nagyon jól megszervezett és hangulatos 
versenyen. Iskolánk az általános iskolák 
között a 11. helyezést érte el, megelőzve 
több  városi  iskolát.  A  város  környéki 
iskolák  közül  a  3.  helyezést  érte  el.  

Bennünket csak a dunakiliti és a rajkai 
iskola diákjai előztek meg. A teljesítmény 
mégis  magáért  beszél,  mert  az  első 
helyezetthez  viszonyítva  csupán  18 
ponttal  maradtak  le  tanulóink.  Több 
feladatot  hibátlanul  oldottak  meg.  (144 
pontból 126 pontot értek el tanulóink)

A zsűri az előzetesen beadott feladatot, 
mely  Gróf  Széchenyi  István  és 
Mosonmagyaróvár  kapcsolatát  mutatta 
be Nívódíjjal értékelte. 

Gratulálunk  a  diákoknak  és  a 
felkészítő  tanáruknak  Sölétormosné 
Szalay Ildikó történelem tanárnőnek. 
Büszkék vagyunk Rátok!

Fenyvesi Gyöngyi  igazgató

Suli-Sport
Az iskola  fiú  kézilabda csapata 2008. 

február 15-én Koroncó ellen diákolimpiai 
körzeti  elődöntőt  játszott.  A  levéli  fiúk 
21:19-re nyertek. 2008. február 25-én a 
lányok mindkét korosztályban (III. és IV.) 
barátságos mérkőzésen fogadták Halászi 
csapatát,  ahol  a  kisebbek  3:12-re 
kikaptak, míg a IV. korcsoportos lányok 1 
góllal 16:15-re győzedelmeskedtek. 

Gratulálunk  a  csapattagoknak  és 
felkészítő tanáruknak Füsi Renátának. 
 

 Iskolai beiratás
Értesítjük  a  Kedves  Szülőket,  hogy  a 

2008/2009-es  tanév  általános  iskolai 
beiratásokra

2008. április 16-án (szerda): 8-12 óráig, 
2008.  április  17-én  (csütörtök)  8-16 
óráig kerül sor. 

További tudnivalók: 
Be  kell  iratni  minden  tanköteles 

gyermeket,  aki  hatodik  életévét  2008. 
május 31-ig tölti  be.  Most  lehet beiratni 
azokat  a  gyermekeket  is,  akik  2008. 
december  31-ig  töltik  be  hatodik 
életévüket,  ha  a  szülő  és  az  óvoda 
egybehangzóan  alkalmasnak  tartja  az 
iskolai élet megkezdésére. 2008/2009-es 
tanévben  a  2001.  június  01.  és  2002. 
május 31-ig  született  gyermekek válnak 
tankötelessé.  Azok  a  gyermekek,  akik 
2002.  augusztus  31-ig  töltik  be  6. 
életévüket,  indokolt  esetben  szintén 
megkezdhetik  általános  iskolai 
tanulmányaikat,  őket  azonban  nem  kell 
most beiratni az iskolába. 
A beiratáshoz szükséges: 
-  a  gyermek  születési  anyakönyvi 
kivonata, lakcímkártyája,
-  gyermekről  egy  igazolványkép, 
diákigazolványhoz  és  annak  kiállítási 
költségét,  tanulóbiztosítás  igénylés 
esetén annak költségét,
-  szülő  személyi  igazolványát, 
lakcímkártyáját,
- óvodai javaslat (ha a gyermek egy évet 
sem  járt  óvodába,  ajánlott  a  Nevelési 
Tanácsadót felkeresni  és iskolaérettségi 
vizsgálatot kérni.)

A  gyermek  felvételéről  és  egyéb 
tudnivalókról  az  intézmény  vezetőjétől 
kaphatnak részletes felvilágosítást.

Fenyvesi Gyöngyi Iskolaigazgató

Kedves Szülők!
Amikor  gyermekünk  6.  életéve  felé 

közeledik, minden szülőnek újra meg kell 
barátkoznia  az  iskola  gondolatával. 
Ebben az időben 2 kérdés foglalkoztatja 
a szülőket: 

- alkalmas-e  gyermekem  az 
iskolakezdésre?
- Melyik iskolát válasszam?
A  törvényi  szabályozás  szerint  az 

iskolaköteles korú gyermeket a lakóhely 
szerint  területileg  illetékes  általános 
iskola  első  osztályába  kell  beiratni. 
Ennek  adminisztratív  okai  vannak, 
ugyanis  így  minden  gyermek  nyomon 
követhető, nem marad ki senki a kötelező 
beiskolázásból.  Gyakran  előfordul 
azonban,  hogy  a  területileg  illetékes 
iskola  valamilyen  ok  miatt  nem  a 
legmegfelelőbb,  ekkor  lehetőség  van 
arra, hogy másik iskolába is beirassák a 
gyermeket.  Addig,  amíg  a  lakóhely 
szerinti  illetékes  iskola  nem  határozhat 

meg  felvételi  követelményeket,  addig  a 
másik  iskolákban  gyakran  felvételizni 
kell,  vagyis  válogatnak  a  gyermekek 
között.  Mérlegelni  kell,  hogy  milyen 
hatással  lehet  a  megméretés  és  az 
esetleges kudarc a gyermekre. 

Ebben az életkorban a gyermek még 
erősen  kötődik  a  felnőttekhez,  számára 
nagyon fontos a tanító nénivel kialakuló 
kapcsolat.  Fontos,  hogy  a  szülőnek, 
gyermeknek egyaránt szimpatikus legyen 
a pedagógus, az iskola nyugodt légkörű, 
ne jellemezze a túlzsúfoltság, esztétikus 
környezetű  legyen.  Legyenek  jelen 
ismerős  arcok,  társak  az  óvodából. 
Végül,  ha lehetséges kérdezzenek meg 
más szülőket is az iskoláról, az ott tanító 
pedagógusokról.  Látogassák  meg 
iskolánkat!

Másik szempont, annak a módszernek 
a  megismerése,  amivel  majd  az  első 
osztályban tanítani fognak. Mikorra kell a 
gyermeknek folyékonyan olvasni, mikorra 
ismerkedik  meg  a  számokkal,  mikor, 
milyen  ütemben  haladnak  az 
írásoktatással.  Végül  próbáljanak  meg 
tájékozódni  a  leendő  osztálylétszámról. 
Kevesebb  gyermek  optimálisabb,  a  kis 
elsős  számára,  mert  személyre 
szabottabban  tud  a  pedagógus 
fejleszteni észrevehető a tehetség, több 
sikerélményben  lesz  része  a 
gyermeknek.  Kevesebb  veszélynek, 
negatív  hatásoknak  van  kitéve  sok 
kisdiák.

Kérem  beiratásra  hozza  magával 
gyermekét is, mert a gyermek részére ez 
megnyugtató  érzés!  Az  Ön 
bizonyossága,  adja  gyermeke 
bizonyosságát is! A felsorolt szempontok 
figyelembe  vétele  azért  lényeges,  mert 
az  első  osztályban  szerzett 
tapasztalatok,  a  siker  és  a  kudarc 
élménye,  az  egész  későbbi  iskolai 
pályafutást  befolyásolja.  Amennyiben 
más iskolába kérik gyermekük felvételét, 
akkor azt jelezni kell az illetékes iskolába 
és a választott iskolába is be kell iratni a 
gyermeket. A választott iskolába történő 
felvételről  a  szülőket  értesítik  (beiratást 
követő 15 napon belül). 

Kérem  szíveskedjenek  a  leírtakat 
fontolóra  venni,  mert  sokan  tudják, 
iskolánk sok mosonmagyaróvári iskolával 
vetekszik  a  gyermekek  tudását, 
kiegyensúlyozottságát,  fegyelmezett-
ségét tekintetbe véve. 

Fenyvesi Gyöngyi  iskolaigazgató

A  nép  telhetetlen,  követeli  amit 
megígértek neki.

graffiti
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Kedves fényképezni 
szeret  Társak!ő

Levélen a Kultúrházban április 9-én a 
KÖLTÉSZET  NAPJÁRA való 
megemlékezésen  szeretnénk  bemutatni 
a fotózni szerető emberek képeit.

Aki  még  szeretne  csatlakozni és  van 
olyan  felvétele,  amit  szivesen 
megmutatna  másoknak  is,  szeretettel 
várjuk!  A  képeket  témától,  mérettől 
függetlenül  Patakiné Jarkovits  Mártánál, 
Orgona ut  19. /mobil:20/434-4777/ vagy 
Radák  Tamásnál  /229-103/  a 
Kultúrházban lehet leadni.

PJM

Bal, jobb
Amikor Isten az embert teremtette, bal 

és jobb végtagokból és belső szervekből 
rakta  össze.  Bal  és  jobb  oldalra 
egyformán  van  szükség,  bármelyik 
hiányában  kihalna  az  emberiség. 
Baloldalon van a szívünk, ahova minden 
évben március 15-én a kokárdát tűzzük. 
Igaz a szemünk néha huncutkodik, bal és 
jobb oldalra kacsint. Jobb oldalon májunk 
és  epénk  terpeszkedik,  vigyázzunk  rá, 
mert hamar elromlik. 

Édes hazánk is lüktető egész, ha nincs 
jobb és bal oldala, elvész. 

Amikor  imádkozunk,  jobb  és  bal 
kezünket összekulcsoljuk, ezzel jelezzük 
Istennek,  hogy  egy  test  egy  lélek 
vagyunk. 

Bal és jobb oldalnak össze kell tartani, 
hogy ép testben ép lélekkel meg tudjunk 
maradni. 

Magyar Imréné
Levél, Szövetkezet u. 44.

evél község 2008. 
I. félévi program- 

és rendezvényterve
L

Állandó programok:

Népdalkör  minden  kedden  19.00  – 
Kultúrház
Nyugdíjas  Klub minden  hónap  2. 
péntekén 15.00 - Kultúrház
Nyugdíjas  mazsorett csoport  minden 
kedden 18.00-19.00-ig - Kultúrház
Pacsirta  kórus minden  csütörtökön 
17.00 - Kultúrház
Levéli  Lábatlan  minden hétfőn 19.00 - 
Kultúrház
Gyök  gyűlés  minden  péntek  17.00  – 
Kultúrház
Játszóház  havonta  1-szer  szombaton - 
Kultúrház

MaskArt  Színjátszó kör minden hétfőn 
16.00 - Kultúrház
Heideboden  énekkar minden  szerdán 
19.00  (tavasztól  18.00)  –  Német 
Kisebbségi  Önkormányzat  irodájában 
(Szövetkezet utca 15.)
Harmonikások  minden  hétfőn  18.00  - 
NKÖ iroda
Kézműves  szakkör  minden  második 
csütörtök 16.00 - NKÖ iroda
Pingpong minden  szerdán  19.00  - 
októbertől – márciusig - Kultúrház
Éjszakai horgászati  lehetőség a tónál 
márciustól minden hétvégén

I. félév programjai:
Január:
4. Véradás 15-18-ig - „kis iskola”
12.  LBE  farsangi  batyus  bál  (csak 
tagok részére) - kultúrház
26.  Néptáncos  farsangi  bál  és 
téltemetés - Lábatlan - Kultúrház

Február:
1. Alsós farsangi bál - Kultúrház
2.  Sváb  bál  -  Német  Kisebbségi 
Önkormányzat - Sport Büfé
2.  Ábrahám  Sándor  Emléktorna – 
Öregfiúk – Sportcsarnok 
10. Óvodás farsangi bál – Kultúrház
16. Játszóház – Gyök - Kultúrház
23.  Látvány  disznóölés –  LBE  - 
Kultúrház
23. Amatőr sakk verseny – Kiskert Büfé
23.  Horgász  Egyesület  Közgyűlés  – 
Sport Büfé

Március:
1. Levél SE Közgyűlés – Sportegyesület 
– Sport Büfé 
8. Nőnap 
9.  Népszavazás  –  Önkormányzat  -  
Iskola 
9.  Labdarúgó  (Megyei  III.)  bajnokság 
kezdete – Abda II.- Levél 
14.  Fáklyás  menet  március  15. 
alkalmából - koszorúzás a kopjafánál
15.  A ’48-as  Forradalom 
megünneplése  - játszóház,  vetélkedő, 
rajzpályázat, stb
15.  Éjszakai  pingpong  bajnokság  - 
Gyök – Kultúrház
15.  vagy  29.  Környezetvédelmi  nap  - 
Horgász Egyesület – Horgásztó
15.  Szabadtéri  keresztút  takarítás – 
LBE
16. Virágvasárnapi Passió – Népdalkör 
- Katolikus Templom
17.  Húsvéti  Bütykölde –  LBE  - 
Kultúrház
19. Szabadtéri Keresztút járás 
20.  Tavaszi  nevelési  értekezlet – 
tanítás nélküli nap
21-25. Tavaszi szünet az iskolában 

22. Sütemény vásár az Óvodában 
24. Locsolás - Levéli Lábatlan
Április:
4.? Felsős bál - „nagy iskolában”
9.  Levéli  Amatőr  Fotó  Kiállítás  - 
Kultúrház 
12.  Óvoda Jótékonysági Bál – Korona 
Panzió
14. LBE közgyűlés Kultúrház
15. Gyök választás Kultúrház
19. vagy máj. 2. Park takarítás
26. Munkanap!
27.  Búza  szentelés  –  Katolikus 
Templom
- Öregfiúk és női bajnokság indulása
- Virágosítási verseny indítása - LBE
- Lomtalanítás
- Iskolai beíratás

Május:
1.  Majális  a  sportpályán  -  sport  és 
szellemi vetélkedők, műsorok, 15 és 17 
órakor hazai meccs!
2. Pihenőnap!
3.  Tavaszi Horgászrandevú  – gyermek 
és felnőtt verseny - Horgásztó
4. Szentségimádás - Katolikus templom
5-6. Óvodai beíratás
9-11. VI. Pünkösdi Lovas Napok - Hóka 
Lovas Klub
12. Bérmálás – Bezenyei templom
23. Óvodai Gyereknap – Óvoda
24-25.  vagy 31-jún.  1.  Óvoda ballagás 
és évzáró - Kultúrház
25.  Úrnapi  körmenet  –  Katolikus 
Templom
30. Gyereknap - egész nap programok : 
vetélkedők,  játékok  –  iskolai  SzM, 
pedagógusok
31.  Területi  Népzenei  Minősítő – 
Népdalkör – BBMMK Győr

Sport
Január  közepén  megkezdődött  a 

felkészülés a bajnokság tavaszi idényére. 
Az  időjárás  szerencsére  megengedte, 
hogy nem sokat kellett teremben edzeni, 
időben tudtunk szabadtéren gyakorolni.  

Január 28-tól - február 02-ig a csapat 
zöme  részt  vett  egy  szlovákiai 
edzőtáborozáson,  amely  elsősorban  az 
erőnléti felkészülést szolgálta, s reméljük 
ebből  a  tavaszi  szezon során a  csapat 
profitálni tud. 

Március  9-én  megkezdődött  a 
bajnokság tavaszi  idénye,  egyenlőre  az 
első csapat és a tartalékcsapat számára. 
Ezidáig  a  papírformának  megfelelően 
indítottunk,  az  első mérkőzésen a  száz 
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százalékos Abda II-től  2:1-es vereséget 
szenvedtünk,  majd  hazai  pályán  a 
Nádorváros  csapatát  győztük  le  1:0 
arányban.

A  következő  Darnózseli,  Kimle, 
Lébény  II,  Mecsér  elleni  mérkőzéseken 
szeretnénk  közelebb  kerülni  eredeti 
célkitűzésünk  teljesítéséhez,  a  legjobb 
nyolc közé kerüléshez !

Hajrá Levél !

Levél Barátainak Egyesülete
KÖZGYŰLÉS

Levél  Barátainak  Egyesülete  2008. 
április  14-én  hétfőn  18.00  órakor  tartja 
éves Közgyűlését a levéli Kultúrházban.
Napirendi pontok: 
1. Beszámoló a 2007. évi tevékenységről 
és zárszámadási beszámoló
2. Ellenőrző bizottság beszámolója
3.  2008-as  tervek  és  költségvetés 
elfogadása
4. Egyebek megbeszélése

A közgyűlés elején lehetőség lesz az 
éves  tagdíj  befizetésére  is.  Akinek  az 
egyesület  tevékenységével, 
programjaival  kapcsolatban  kérdése, 
javaslata van, lehetőleg még a közgyűlés 
előtt tegye meg a vezetőségi tagoknak.
Tagjaink  megjelenésére  feltétlen 
számítunk!

 Máté Tamásné elnök

TISZTÁN, VIRÁGOSAN SZEBB! 
VIRÁGOSÍTÁSI VERSENY

 

A  Levél  Barátainak  Egyesülete  azt 
szeretné, ha mindenki  többet törődne a 
falu  rendjével,  tisztaságával, 
virágosításával,  mert  a  tiszta  és 
gondozott,  virágokkal  díszesebbé  tett 
környezet szebb, mint az elhanyagolt és 
szemetes falu.

Felhívjuk a cél érdekében tenni akaró 
polgártársaink  figyelmét,  hogy 
füvesítéssel,  virágok,  esetleg  díszfák 
ültetésével,  folyamatos  ápolásával 
díszítsék kertjüket, házukat.
De nem elég, ha csak a mi portánk szép!     

Segítsünk  szomszédainknak,  adjunk 
ötleteket, sőt ha tehetjük magokat, vagy 
palántákat. Kérjük a fiatalokat nyújtsanak 
segítséget az idős, beteg embereknek.

A közterület is legyen gondozott!     
Egyenként vagy többekkel összefogva 

tegyük  rendbe,  gondozzuk  és  tartsuk 
legalább  tisztán.  A  tiszta  közterület 
mindenkinek  tetszik  és  dicséri  az  utca 
lakóit is. 

Tiszteljük  lakóhelyünket  és 
környezetét  azzal,  hogy  nem rakunk  le 
zöldterületre,  fasorokba  háztartási 

hulladékot, építési, vagy bontási anyagot 
és másoknak sem engedjük. 

Az elmúlt  évekhez hasonlóan 2008-ban 
is  nemes  versengésre  hívunk 
mindenkit!

A  legrendezettebb  és  legvirágosabb 
porták  közül  öten  3-3  ezer  forintos 
vásárlási utalványt kapnak ajándékba. A 
díjazáshoz más szervezetek felajánlásait 
is elfogadjuk és várjuk!
Értékelés nyáron és ősszel folyamatosan 
történik. Eredményhirdetés: októberben.

SZJA 1 %
Az  adóbevallások  időszaka  még 

tart,  magánszemélyeknél  a  határidő: 
2008. május 20. 
Levéli Barátainak Egyesülete évek óta 
rendszeresen jelentős támogatást kap 
az  SzJA  1%-ából,  melyre 
működésünkhöz nagy szükség is van.

Célunk  továbbra  is  községünk 
szépítése,  építészeti  és  természeti 
értékeinek  védelme,  hagyományaink 
ápolása, karitatív tevékenység, stb.

Nevünkhöz  fűződik  a  virágosítási 
verseny,  érdekes  előadások, 
beszélgetések,  használt  ruhák 
gyűjtése, turkáló, stb. Részt veszünk a 
község  rendezvényein  (majális,  lovas 
napok,  augusztus  20.,  Levéli  Napok, 
stb.) és kezdeményezésünkre jött létre 
két  éve a  Civil  nap,  mely  összefogja 
községünk  civil  szervezeteit, 
közösségeit.  

Tevékenységeinket  továbbra  is 
folytatni  szeretnénk  ezért  kérjük 
támogassák  egyesületünket  személyi 
jövedelemadójuk egy százalékával. 
Kérjük ajánlják ismerőseik  körében is 
egyesületünket!

Adószámunk: 18528817-1-08
Nyilatkozatok kérhetők a Kultúrházban 
és a vezetőségi tagoknál.

Köszönettel: LBE vezetősége

GYÖK VÁLASZTÁS
2008.  április  19-én  szombaton  újra 

Gyermekönkormányzat  választás  lesz 
községünkben. A mostani testület 2 éves 
mandátuma lejárt, ezért új polgármestert 
és képviselőket  választunk.  A 10-től  18 
évesig  terjedő  korosztály  választ  és 
választható.  Április  5-ig  minden  érintett 
megkapja  erről  az  értesítést.  Ezután 
kezdődik  el  a  kampány  időszak,  mely 
alatt a jelöltek népszerűsíthetik magukat. 

A  választás  napján  délelőtt  játszóház 
lesz  a  Kultúrházban,  valamint  a 

polgármester jelöltek csapatainak vidám 
vetélkedője.  A  titkos  szavazás  délután 
15-től  17-óráig  lesz  a  Kultúrház 
kistermében.  Eredményhirdetés 
várhatóan 18.00 órakor ugyanott. 

Leköszönő  Gyermekönkormányzat: 
gyermekpolgármester:  Paulik  Renáta, 
képviselők:  Bartalos  Rebeka,  Dorfinger 
Sarolta,  Hammerl  Dóra,  Imre  Dávid, 
Kóczián  Dzsenifer, Szentesi  Rebeka, 
Varga Bálint.

Ha valakinek bármilyen kérdése van a 
Gyök  választásról  a  Kultúrházban  és  a 
választási  bizottság  tagjainál  bármikor 
felteheti.

Választási  Bizottság  2008:  Csortos  
Gabriella,  Paulik  Renáta,  Imre Dávid,  
Bartalos Rebeka, Dorfinger Sarolta. 

Örülnénk,  ha  minél  többen  részt 
vennének ebben a „játékban”.        GYÖK

MAJÁLIS
2008. május elsején ismét Majális lesz 

a  Levéli  Sportpályán.  Vidám, változatos 
programokkal  szeretnénk  várni  a  
levélieket  és köszönteni  a  tavaszt,  a  jó 
időt.  A  nap  programjának 
összeállításával  kapcsolatos  első 
megbeszélésre kerül sor 2008. április 2-
án szerdán 18.00 órakor a Kultúrházban. 
Ide  várjuk  mindazokat  akik  a  majális 
lebonyolításában  a  programok 
megszervezésében  eddig  is  aktívan 
segítettek (a szervezők külön értesítést is 
kapnak),  és  azokat  is  akik  újonnan 
szállnának  be  a  „buliba”.  Ha  valakinek 
ötlete,  megvalósítható  javaslata  van  a 
majális  programjával  kapcsolatban 
szeretettel várjuk a Kultúrházban.

Radák Tamás 

Virágvasárnapi körmenet

Impresszum:
Levéli Önkormányzat időszaki lapja

2008. I. negyedév

Felelős kiadó: Papp Zoltán polgármester
Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Megjelenik negyedévente 600 példányban az 
Önkormányzat saját terjesztésében.

Nyomda: Rikker Nyomda, Győr
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